



# सोनिया की सहेली-1

“आज मैं आप लोगों को अपनी कहानी ममेरी बहन के संग ममेरी बहन और उसकी सहेली-1 ममेरी बहन की ननद-1 के आगे सुनाने जा रहा हूँ, उम्मीद है कि आप लोगों को पसंद आएगी। और सबसे जरूरी बात कि मुझे आप लोगों के पत्र मिले और मुझे बहुत खुशी हई, आप मुझे ऐसे ही अपनी [...] ...”

Story By: (simi\_baj123)

Posted: Sunday, July 27th, 2008

Categories: [कोई मिल गया](#)

Online version: [सोनिया की सहेली-1](#)

# सोनिया की सहेली-1

आज मैं आप लोगों को अपनी कहानी

ममेरी बहन के संग

ममेरी बहन और उसकी सहेली-1

ममेरी बहन की ननद-1

के आगे सुनाने जा रहा हूँ, उम्मीद है कि आप लोगों को पसंद आएगी।

और सबसे जरूरी बात कि मुझे आप लोगों के पत्र मिले और मुझे बहुत खुशी हुई, आप मुझे ऐसे ही अपनी राय भेजते रहिए।

तो अब मैं अपनी कहानी शुरू करता हूँ :

जैसा कि मैंने अपनी पहली कहानी में बताया था की मैंने अपनी दीदी की ननद के साथ भी मजे किए और फिर तो उसके बाद यह सिलसिला तो बिल्कुल आम सा हो गया। अब सोनिया भी ममेरी बहन के साथ किसी न किसी बहाने से घर आती रहती है। आये भी क्यों ना ! मैंने उसकी इतनी सेवा जो की थी।

एक दिन की बात है सोनिया (मेरी दीदी की ननद) मेरी दीदी के साथ आई थी और उसके साथ सोनिया की सहेली भी आई थी।

क्या माल थी यार वो !

देखते ही मेरी तो आँखें ही फटी की फटी रह गई !

मेरा लंड तो बस डंक मारने लगा जोर जोर से ! बहुत सुन्दर चेहरे की मालकिन थी ! एकदम गोरी, 5'5" लम्बी, पतली छरहरी काया, लहराती-बलखाती, वो मोटे मोटे स्तन, बस क्या बताऊँ यार वो एक दम झकास थी यार !

मेरा तो दिल कर रहा था कि बस अभी उसकी चूत को चाट डालूँ ! बस क्या माल थी वो !

मैं कुछ कर भी तो नहीं सकता था क्योंकि घर में सब थे, लेकिन मेरी नज़र उस पर से हट ही नहीं रही थी।

थोड़ी देर बाद मेरी दीदी ने मुझसे पूछा- तेरी नज़र काफी देर से सोनिया की सहेली पर है। क्या बात है ?

मैं बोला- दीदी, मुझे बस एक बार इसकी दिला दो ! मैं तो स्वर्ग में चला जाऊंगा !

दीदी बोली- तूने मुझे चोदा, फिर मेरी सहेली को चोदा, फिर तूने मेरी ननद को चोद और अब तू सोनिया की सहेली को भी चोदना चाहता है क्या ?

दीदी बोली- तुझमें कितना सेक्स भरा हुआ है ?

मैं बोला- मुझे नहीं पता ! बस मुझे इसकी चाहिए और कुछ नहीं !

दीदी बोली- मैं करती हूँ कुछ ! तू खुद उसको कुछ नहीं बोलना।

मैं बोला- ठीक है ! पर जल्दी !

दीदी बोली- सब्र कर !

फिर दीदी थोड़ी देर में सोनिया के साथ आई और बोली- ये ले ! सोनिया आ गई ! अब तू इसी से इसकी सहेली के बारे में पूछ !

मैं बोला- ठीक है !

दीदी वहाँ से चली गई ।

सोनिया बोली- अब तुम्हें मेरी सहेली ऋचा की मारनी है ?

मैं बोला- हाँ !

तो वो बोली- मैं तुम्हारी बात ऋचा के साथ बनवा दूँगी पर उससे पहले तुम्हें मेरे साथ फिर से वही करना पड़ेगा जो तुमने पहले किया था !

मैं बोला- यार, अब घर में सब हैं ! अब कैसे हो सकता है ?

तो वो बोली- सब कुछ हो सकता है ! मैंने तुम्हारी दीदी को बता दिया है कि किसी को कमरे में न आने दे ! मैं शिमत के साथ कुछ विचार-विमर्श कर रही हूँ ।

तो मैंने कहा- तुम तो बहुत चालाक हो ?

तो वो बोली- बाकी की बात बाद में ! पहले मुझे ठण्डा कर दो !

मैंने कहा- की तुम्हारी सहेली आ गई तो ?

वो बोली- कोई नहीं आएगा !

और मेरी टांगों पर आकर बैठ गई, बोली- जल्दी कर ! मुझ से रहा नहीं जा रहा है !

फिर क्या था, मैंने उसके स्तन दबाने शुरू किए, वो सिसकारियाँ भरने लगी और आ..अ..ई.. की आवाज़ें निकालने लगी।

फिर मैंने उसका शर्ट उतार कर उसके स्तन चूसे !

मैंने कहा- आवाज मत निकालो ! नहीं तो कोई आ जायेगा !

लेकिन वो तो बस आवाज कर रही थी।

फिर मैंने उसे पूरी नंगी किया और अपनी जीभ उसकी चूत पर टिका दी और जोर-जोर से चाटने लगा। क्या लग रही थी यार ! मजा आ रहा था !

फिर मैंने उसको घुमा कर उसकी गांड में अपनी जीभ रख दी और चाटने लगा। क्या स्वाद था यार क्या बताऊँ !

फिर उसने मेरी शर्ट उतारी और फिर पैंट उतारकर अन्डरवीयर नीचे करके मेरा लंड अपने मुँह से चूसने लगी !

क्या मज़ा आ रहा था यार !

फिर वो बोली- जल्दी से अपना यह हथियार मेरी फुट्टी में डाल ! नहीं तो मैं तो मर ही जाऊंगी।

फिर क्या था, मैंने अपना लौड़ा उसकी चूत में डाल दिया और जोर से धक्का मारा। वो पागलो की तरह जोर-जोर से आगे पीछे होने लगी। फिर थोड़ी देर में वो शांत हो गई और मेरा भी छुटने वाला था, मैं बोला- मेरा छुटने वाला है !

वो बोली- मेरे मुँह पर छोड़ना !

मैंने उसके मुँह पर छोड़ दिया और शांत हो गया ।

फिर थोड़ी देर में वो साफ़ करके आई और मेरे पास बैठ गई ।

मैंने कहा- अब तो तुम मेरी बात ऋचा के साथ बनवा दोगी ना ?

तो वो बोली- मैं अपनी पूरी कोशिश करूँगी !

और बाहर चली गई ।

आगे क्या हुआ, कहानी के दूसरे भाग में बताऊंगा ।

मुझे अपने जवाब भेजते रहिएगा ।

[simi\\_baj123@yahoo.in](mailto:simi_baj123@yahoo.in)

## Other stories you may be interested in

### चूत चाटने का ख्वाब पूरा हुआ

नमस्कार, आदाब! मैं रज़ा आलम उम्र 23 साल मैं एक स्टूडेंट हूँ। एक बार फिर से आपकी खिदमत में हाज़िर हूँ। पढ़ाई के सिलसिले में मैं काफी व्यस्त था इसलिए लगभग दो बरस के बाद फिर से आपकी सेवा करने [...]

[Full Story >>>](#)

### नैनीताल में दो जवान लड़कियां एक साथ चोदी-1

लेखिका की पिछली कहानी : सीधी सादी लड़की की पहली चुदाई दोस्तो, मैं फेहमीना इकबाल आप सबके सामने एक नई हिंदी चुदाई की कहानी लेकर उपस्थित हूँ। ये सेक्स स्टोरी मेरे भाई साहिल की हैं। वह चाहता है कि मैं यह [...]

[Full Story >>>](#)

### देसी लड़की ने चलते ट्रक में चुत चुदवाई-1

मेरा नाम सुजाता है, मैं एक आदिवासी परिवार से हूँ, इसलिए न तो गोरी चिट्ठी हूँ, न ही चेहरा बहुत सुन्दर है. पर क्योंकि मैं मेहनती हूँ, इसलिए मेरा बदन भरा भरा और फिगर जबरदस्त है. मेरे स्तन के उभार [...]

[Full Story >>>](#)

### लंड की भूखी चुत को चोदकर शांत किया

हैलो ... अन्तर्वासना के सभी पाठकों को मेरा नमस्कार. आज मैं गुड़गांव से तरुण कुमार, एक बार फिर से अपनी सेक्स कहानी आप सभी के सामने पेश कर रहा हूँ. मेरी पिछली सेक्स कहानी मैच्योर औरत के साथ पहली चुत [...]

[Full Story >>>](#)

### गांडू की कामुक माँ की धमाकेदार चुदाई

नमस्कार दोस्तो, मैं टोनी, हरियाणा से एक बार फिर से चुत की देवियों और सभी लन्ड धारियों का अन्तर्वासना पर स्वागत करता हूँ। आशा करता हूँ कि मेरी ये नई सच्ची दास्तां जो कुछ ही दिन ही पुरानी है आप [...]

[Full Story >>>](#)

